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Ministr jednal ve Španělsku 

 
                              Tisková zpráva 

 

Vicepremiér a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach se zúčastnil ve 

dnech 17. - 19. listopadu 2004  IX. evropsko-středozemního summitu hospodářských a 

sociálních rad ve španělské Valencii. 

Akci pořádala Hospodářská a sociální rada Španělska spolu s Evropským 

sociálním výborem a jejím cílem bylo prodiskutovat a podpořit činnost institucí na poli 

sociálního dialogu. Z jednání vyplynulo, že je současně třeba zachovat rovnováhu mezi 

ekonomickým a sociálním rozvojem.  

Hlavním tématem byla imigrační politika členských i nečlenských zemí EU. 

V poslední době jsou státy Evropské unie stále častěji cílovými zeměmi pro občany 

neevropských středomořských států.  Účastníci summitu se shodli na tom, že je potřeba 

úzce spolupracovat v oblasti imigrace a integrace cizinců.  

Česká republika je v současné době zemí, jejíž občané odcházejí do zahraničí, 

zemí tranzitní, ale také zemí cílovou. Jak ve svém projevu uvedl 1. místopředseda vlády 

a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach: „Migrační a imigrační politika je pro 

ČR novou problematikou, ale zdaleka nestojí na okraji pozornosti.“ Účastníkům 

summitu prezentoval několik příkladů, jak ČR k této problematice přistupuje, a 

představil jim také pilotní projekt „Aktivní výběr kvalifikovaných zahraničních 

pracovníků“. 

V rámci jednání zazněla i podrobná informace ke zprávě Evropského 

hospodářského a sociálního výboru „Zemědělství a bezpečnost potravin v kontextu 

partnerství Euromed“. 

Společným prvkem obou témat je potřeba vzdělání, bez kterého není možné  

dosáhnout stanovených cílů ani kvalitní úrovně spolupráce v daných oblastech. Je to 

plně v souladu s cíli Lisabonského procesu, který je v současné době v EU opět hodně 

diskutován. Plnění cílů bude v krátké době znovu posuzováno.  

 
 
V Praze dne 23. 11. 2004                               Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV  

              


